
Protokół Nr 22/2026

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim
w dniu 1l lutego 2026r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonej listy obecności (za%cznik nr 1
do protokołu) oraz zaproszeni goście:

1. Zastępca Burmistrza - Marek Zieńko;
2. Główna Księgowa - Milena Kabacińska;
3. Księgowa-AgataGustyn;
4. Dyrektor Żłobka - Danuta Daszkiewicz;
5. Kierownik Klubu Dziecięcego - Kamila Damaszek.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Robert Sieg, który po powitaniu
zebranych zaproponował nast«;pujący jego porządek:

1.

2.

3.

4.

5.

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku;
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji;
Analiza wydatków sołectw i osiedli za 2025r.;
Opinia w sprawie uchwały zmieniającej uchwał«; w sprawie diet i zwrotu kosztów
podróży służbowych przysługującym radnym oraz diet przysługujących
przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych;
Opinia w sprawie proj ektu uchwały w dot. ustalenia wynagrodzenia Burrnistrza Sępólna
Krajeńskiego;

6.
7.

Kontrola Centrum Małego Dziecka i Rodziny;
Wolne wnioski i zakończenie.

W/w porządek posiedzenia przy3e,{o jednogłośnie.

Ad.2. Komisja zatwierdziła jednogłośnie protokół ze swojego poprzedniego posiedzenia w
miesiącu styczniu br.

Ad.3. Księgowa przedstawiła Komisji inforrnację w zakresie wykonania budżetów przez
jednostki pomocnicze gminy za 2025r. (załącznik m 2 do protokołu). Nadmieniła, że wszystkie
jednostki pomocnicze gminy zrealizowały swoje budżety w l OO%. Przypomniała, że wysokość
budżetu sołectwa jest uzależniona od liczby mieszkańców w danym sołectwie oraz od
dochodów wykonanych przez gminę w roku poprzedzającym przyznanie budżetów jednostkom
pomocniczym. Przedstawiła również szczegółowe rozliczenie wydatków Osiedla Nr 2,
Sołectwa Radońsk i Sołectwa Wałdowo (za%czniki nr 3,4 i5 do protokołu).
Pan Pieczywek zwrócił się, aby na jedno z kolejnych posiedzeń Komisji przygotować
informację, które z sołectw i samorządów otrzymało dotację z gminy poza funduszem sołeckim.
Pan Sieg zasugerował, aby materiał przygotować na posiedzenie w miesiącu kwietniu, kiedy
będzie już po zebraniach sołeckich i osiedlowych.

Komisja przyjęła przedstawioną infornnację do wiadomości.
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Ad.4. Główna Księgowa przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej zmieniającej
uchwałę w sprawie diet i zwrotu kosztów podróży służbowych przysługującym radnym oraz
diet przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych
(załącznik nr 6 do protokołu). Propozycja obejmuje podwyższenie diet o 5% z jednoczesnym
utrzymaniem maksymalnej stawki dla Przewodniczącego Rady Miej skiej, który w poprzednim
roku miał obniżoną dietę. Dodała, że podczas posiedzenia Komisj i Budżetu radna Pani Miczko
- Gierakowska zaproponowała, aby Przewodnicz4cy Rady Miejskiej otrzymał waloryzac5e;
również w wysokości 5%, to zostało zaakceptowane przez członków Komisji Budżetu. Pani
Wirkus powiedziała, że ma wątpliwości po głosowaniu podczas Komisji Budżetu, bo
zaangażowanie Przewodniczącego Rady Miej skiej j est wysokie, ponadto w ubiegłym roku miał
obniżona dietę.

Komisja zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie projekt przedstawionej uchwały z poprawką,
że wszystkie diety zostaną podniesione o 5%.

Ad.5. Główna Księgowa przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie
ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna Krajeńskiego waloryzującej jego wynagrodzenie
o 5% (załącznik nr 7 do protokołu). Dodała, że propozycja związana jest z podniesieniem
waloryzacji stawek przyjętej przez Radę Ministrów.

Komisja zaopiniowała niejednogłośnie pozytywnie projekt przedstawionej uchwały (3 głosy
,,za?, przy 2 głosach ,,przeciwnych? il głosie ,,wstrzymującym się?).

Ad.6. Komisja przeprowadziła kontrolę funkcjonowania Centrum Małego Dziecka i Rodziny
w Sępólnie Krajeńskim (protokół z kontroli stanowi załącznik nr 8 do protokołu).

Wobec braku wolnych wniosków, po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący
zakończył posiedzenie.

Komisja Rewizyjna w składzie:

1. RobertSieg -Przewodniczący

2. Ksenia Wirkus - Zastępca Przewodniczącego

3. TobiaszŚwiniarski -Członek

4. Dariusz Pieczywek - Członek

5. PiotrWarmiński -Członek

protogołował :

.a Tomasz Dix
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